[HUDTP w CT KGIPTBIRCTAHART

YAK 621.643.4.063 : 006.354 PABO“IHH
il | SK3EMILTAP Fpynna Ii8
TOCYAAPCTBEHHBA CTAHBQAPT COK3A cCcCP

r - "~
TPOAHHHH BBEPTHLIE NEPEXOHbIE
noj PESMHOBOE YNMNOTHEHME
AN COEAMHEHMA TPYBEONPOBOROB
NO HAPY)XHOMY KOHYCY rOCT

HoMCTPYKUME M pasmephl 2 0 2 0 0—74 *
Screwed reduce-type union tees for rubber packer

for tube connections on external cone.
Construction and dimensions

Mocranosnennem TFoOCYAApCTBEHHOro HKOMMTETa Cramjapros Cometa MuHMCTpOB
CCCP or 10 ceurabps 1974 r. N2 2124 CpoK BBeeHMR YCTAHORNEH

c 01.07.75

Mposepen B 1985 T.
HecoSmopenne cranpapra npecnefyercs no 3aKOHY
1. KoHCTpyKUHS H pasMepsl BBEPTHHX NePeXOAHBIX TPOAHHKOB NOJK

Pe3HHOBOE YIJIOTHEHHe NOJIKHH COOTBETCTBOBaTb YKasaHHBIM Ha 4ep-
TeXe U B TabJHle.

Hapanne OhunMansHoe TMepeneuarka socnpeilena

* [lepeusdanue (ansaps 1988 2.) ¢ Hamenenusmu M 1, 2,
yreepacdennvimu 8 dexabpe 1980 2., ansape 1986 2. (HYC 3—81, 5—86).

-230



roCT 20200—74 C. 2

Lo

90°x71°30"

Ana Dy<D,
Ds

Dy
P — \

-

k-

) — A

231



C. 3 rocr 2020074

Pasmepn B MM

1 Dy Iy
.. ¢
A = . =
%E‘; T d D D, 1;'1?%- d, Dy E.}’{;f:_‘ D, | Ds E gf:ff
258| &8 =0 ° 2
5.5 |Mi2x 15| 9.6 | 12f |
6 3,7 | Mi12x1 | 10 7,5 IMI4x(15| 11,6 | 14f |
9,5 |M16X15| 13,6 | 16{ |27
3,7 | M10 7,6 | 10] —| 24
7,5 [M14X15| 11,6 14| | 25
8 5,5 | Ml4x1 |12 9,5 |M16X15| 13,6 | 16 27
11,5 |M20¢1,5] 17,6 | 18] 20 90
13,5 [M22X15 | 19,6 20| 22
3,7 M10° 7,6 | 10| 24| 40,3
- Mo ) 0,010 ) =4
5,5 |m12x15| 9,6 | 12] —{ 25
10 14 14 | 95 |M16x15| 13,6 | 16| | 27
. 7,5 | M16X1 6 [M16%15) 13,6 | 16
| 11,5 [m20x15] 17,6 | 18] 20/ |
13,5 |22 1.5 19,6 [ 20| 22
5,5 |M12¢1.5] 9,6 2] 2%
7,5 [M14X1E[ 11,6 | 14
12 9,5 |M20X1,5] 16 11,5 [M20x1.5) 17,6 | 18 20 25
13,5 |M221,5| 19,8 | 20( 22
—_— M22x1o R I
17 1715,5 (M24x1.5] 21,6 2| 2403 + 4
Miax15] 11,6 |14 | 25
7,5 [Mlax18| L6 | 14 | 25
9,5 (M16x1.5] 13,6 | 16| 27} +0,3
MI6X 1D 16| =f
41 11,5 [M22x15]|18 13,5 [M22X15| 19,6 | 20| 22| 29
15,5 |M24X15| 21,6 | 92f 24| 31f +0,4
7,5 |M14X15( 11,6 | 14f |25
9,5 |M16x1.5| 13,6 | 16| —[ 27| +0,3
16 13,5 [M24%1,5| 20 11,54M20x 15| 17,6 |8 |29
15,5 |M24X1.5) 21,6 | 99| 24| 31| +0,4
9,5 |[M16x15| 18,6 |16 |27
- 15(17,6 [ 18] —
18 [1155 [M20X 18] —{ 5| 20,3
13,5 |[M22X15| 19,6 |29
18 15,5 |M27X1,5| 22 17,0 [M27X15| 24,6 |24 27| 31
— 19,0 |\i30% 15| 27,6 |-25] 30| aa| +0.4
22,0 28



PasMepn B MM

roct 20200—74 C. 4

fIpodoasxcenue

ls Li Macca 100 wrT., K
%gcf pex. S L Ipea. B AMOMHEH-
Eg% HomuHu.| o1k, o;aai. c;ij::‘:a Craas Bponsa
a
14 | 48 28 1,67 4,76 4,55
6 8 17 | 50 39 6 1,86 5,30 5,07
9 19 | 52 42 2,17 6,18 5,92
7 14 | 46 33 1,72 4,91 4,68
8 17 | 50 39 2,19 6,24 | 5,97
8 | 9 19 | 52 42 7 | 2,5 7.16 | 6,84
54 46 3,44 9,82 9,38
10 2 7% 47 3,82 | 10,9 | 10,40
7 |40,25 48 34 2,09 5,96 5,69
T8 17 50 35 2.32 6,62 6,32
0 | 9 19 | 54 42 9 | 2,92 | 833 | 7.9
0 0 |25 46 3,80 | 10,82 | 10,35
—_ &8 47 4,12 | 11,73 | 11,22
o o l—| 3 3,41 9,72 9,30
- _60 3,62 | 10,32 9,88
12 10 ":2'_ 64 46 10 4,9 1 14,11 13,50
66 47 5,31 15,15 14,50
12 (0,3 | 24 | 68 50 5,84 16,65 15,90
8 60 37 4,04 | 11,527 | 11,00
9 (+0,250 90 | 62 | 39 4,36 | 12,43 | 11,80
14 10 66 47 B |"s5,71 | 16,30 | 11,50
12 |+0,3| 24 | 68 50 6,20 | 17,21 | 16,95
8 62 38 492 | 1402 | 13,40
9 1+£0,25( 22 | 64 40 5,01 14,30 | 13,65
16 10 Tee | 42 15 " 5,08 | 17.05 | 16,30
12 |+0,3 [T24 |70 | 50 6,85 | 19,50 | 18,65
9 64 |4l 5,76 | 16,43 | 15,70
T e _66 | 4 6,78 | 19,35 | 18,45
18 68 17 7,16 | 20,45 | 19,50
12 o7 |72 |52 8,60 | 24,50 | 23,40
13 [E0.8 1 | B | 9,76 | 27,85 | 26,60
30 | 76 9,20 | 26,50 | 25,30

233



